

九年前老账被翻出来 1:0胜阿曼或是默契球 十强赛国足出线战涉假?



□据 北方网

南勇进去了,吕锋进去了,现在申思被警方带走协助调查,祁宏神秘“失踪”,传说江津也“消失”了。根据这条脉络不难发现,2001年国家队冲入世界杯的功臣们纷纷落马,一个沉积了9年的谜团有望得到破解:那就是当年国足主场1:0战胜阿曼队的这场事关出线的比赛很可能来个大起底。

1 焦点人物都来了

2001年是中国足球最值得纪念的一个时间段,在神奇教练米卢的带领下,中国国家队历史上第一次杀入了世界杯决赛圈。9年过去了,如今已物是人非,在反赌打假的风暴中,当年出线的功臣,有的已锒铛入狱,有的被协助调查,这不能不是一大讽刺。

作为前足协中心主任,南勇是第一个落马的。2001年的时候,南勇是以国家队代表团团长的身份征战世界杯预选赛亚洲区十强赛的。吕锋在2001年曾经担任国家队副领队,在今年1月底也被警方带走。

祁宏是2001年中国国家队十强赛的首席射手,申思则是国家队十强赛的大名单成员。如此一来,当年十强赛中的一些焦点人物在反赌打假中都不能幸免。

2 中阿之战出现画外音

2001年,国家队出征十强赛之前,米卢当时饱受外界非议,但随着国足主场3:0大胜阿联酋队,质疑之声渐渐平息,此后的比赛中,除了当年在客场1:1与卡塔尔队打平,国家队其余的比赛都顺风顺水。时间来到了2001年10月7日,这场比赛国足的对手为阿曼队,只要战胜对手,米家军便可提前两轮进入韩日世界杯决赛圈。

最终的结果,国足1:0如愿获胜,实现了进军世界杯的夙愿。不过,这场胜利的背后出现了诸多画外音,当时,外界便怀疑这场球存在问题,大家的猜测是这场球很可能有人“玩”了。去年年底,中国足坛掀起了反赌打假风暴,当年中国队一球小胜阿曼队的这场球再次被翻了出来。“这场比赛是默契球,大家商量好了‘只能一球小胜’。以当时国足的水平,大比分战胜阿曼队问题不大,更何况又是主场作战,但最终只能以1:0取胜。”圈内人士这样分析。

3 答案当事者才能揭晓

现在,申思被协助调查不足一周时间,祁宏消失的时间也没有超过7天,他们究竟到底是因为什么事情被警方带走?有消息称,申思和祁宏,包括江津,问题可能出现在2003年末代甲A的最后一轮,因为当年最后一轮比赛,天津泰达队客场战胜了上海国际队,从而惊险保级。原天津泰达俱乐部老总张义峰被刑拘,他可能供出了当年那场比赛作为主力的祁宏和申思。这一切也仅仅是猜测,最后的答案只有警方才能给出。

如果仅仅是协助调查别人的问题,申思等人也许近期内就会相安无事。不过,如果自身确实存在严重的问题,事情可能就不会那么简单了。因此,从这个角度来看,并不排除申思等人说出2001年十强赛时的一些真相,以求立功。2001年,中国国家队在沈阳出线,如今,主抓反赌打假的行动也是从沈阳开始的,不知道这不是一个巧合。

中国申办世界杯 先看2022年花落谁家

□公兵 郑道锦

国家体育总局足球运动管理中心主任韦迪18日向记者透露,如果亚洲国家申办2022年世界杯足球赛失利,亚足联主席哈曼希望由中国申办2026年世界杯。

此前有媒体报道,哈曼在转述韦迪的话时说,中国不会申办2026年世界杯。毕竟亚洲把申办的宝押在了2022年,一旦成功,中国不可能再获得2026年承办权,至少也要等到2030年,最实际的可能是2034年。

韦迪在接受记者采访时,对上述表示作了解释,称如果亚洲国家申办2022年世界杯成功,中国确实不可能获得2026年承办权。但“中国不会再申办2026年世界杯”的说法又是不准确的,毕竟存在着亚洲国家申办2022年世界杯失利的可能性。

“如果2022年(世界杯)没有落在亚洲,哈曼希望2026年世界杯由中国申办。”韦迪说。



亚青赛朝鲜队夺冠

10月17日,朝鲜队球员庆祝夺冠。当日,在2010年亚足联U19青年足球锦标赛决赛中,朝鲜队以3:2战胜澳大利亚队,夺得冠军。(新华社发)

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报内容实时更新,第一时间掌握最新信息,国内、国际新闻快讯,时事评论,便民服务
- 洛阳手机报本地新闻实时更新,丰富生活,及时了解身边事

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信 712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。



中国军团

射击队赛歌鼓士气

□林德初 吴霞

亚运的脚步声越来越清晰,中国射击队在国家体育总局射击射箭运动管理中心射击场紧张备战。

在多哈亚运会上,兵强马壮的中国射击队拿到了全部44枚射击金牌中的27枚,在15个奥运项目上更是狂揽12金,中国队在亚洲的霸主地位显露无遗。

不过,在奥运会之后,中国射击队进入了调整期,随着一批奥运冠军逐渐淡出人们的视野,中国队正在面临新老交替的阵痛。与此同时,韩国、日本在男子手枪项目,一些西亚国家在飞碟项目上,都已经有了跟中国队叫板的实力,这也使中国队在广州亚运会上的前景被打上一个大大的问号。

中国射击队领队肖昊鹏说:“我们的目标是要超过上一届的成绩,但是形势不容乐观。我们小队员的水平还有差距。”

不过,像朱启南、武柳希这样的重点队员在训练中的状态非常稳定,朱启南在刚刚结束的队内考核中80发子弹打出了799环的成绩,手感火热。

除了在技术上加强磨炼之外,射击队还每周组织两次赛歌活动,通过竞唱革命歌曲来提升运动员的精神境界。按照肖昊鹏的话说,就是要“加强认识能力,解决运动员的心智问题”。

据悉,中国射击队将于20日前往广州,进行最后的封闭训练,为亚运会进行最后的备战工作。



第四届亚运会会徽

历届回顾

第四届: 雅加达 亚运会

时间:1962年8月24日至9月4日

第四届亚运会在印度尼西亚首都雅加达举行,会期为12天,来自20个国家地区的1545名运动员参加了13个项目的比赛。

在第三届亚运会期间召开的全体委员会上,印度尼西亚和巴基斯坦提出申请主办第四届亚运会,经投票,印度尼西亚的雅加达以22票对20票击败巴基斯坦,成为第四届亚运会的承办城市。

第四届亚运会是印度尼西亚历史上第一次举行规模巨大的综合性国际运动会。印度尼西亚政府在雅加达南面新建一座西纳扬体育中心,占地56公顷,还专门建立了亚运会历史上第一个真正的亚运村。

第四届亚运会会徽在前三届的基础上,加上了印度尼西亚国徽上的鹰,表现了举办国的文化特色。

奖牌榜

排名	代表团	金	银	铜
一	日本	73	55	24
二	印尼	11	12	28
三	菲律宾	7	6	25



距广州亚运会开幕

还有 24 天